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0_83_E8_AF_95_c89_126181.htm 1.1. A: 一个地方得哮喘病的比

的hav fever的要多.B:得哮喘的人里面有95%得hav fever.问题: 从

上述信息, 得出下列那个肯定正确: 选E 得hav fever得人中有少

于95%的人得哮喘.2. BF题. 很多公司对于新科技产生的产品都

会一开始卖很高得价钱, (因为新科技...), ..., (这些公司通过制

定较高的价格来...), 但是, ...导致不是这么回事. therefore...应该

收较低的价钱.我的选项: 第一个是一种stretagy的解释, 第二个

就是那个stretagy. (好像有个迷惑选项, 不是很好区别, 大家先

了解题意, 到时仔细看看)3. 美国的farm里面有一种植物L, 有

毒, 并且没有动物能够来抑止它的生长. 在欧洲也有这种植物, 

有一个beetles可以吃这个植物, 但是因为这个植物的种子对这

个beetles来说是有毒的, 因此, 引进这种beetles到美国解决不了

问题. 问weaken.选: 这种植物因为环境不同, 种子发生改变.

4.there are too many rabbits in somewhere australia---too bad for its

ecological system. so some govenment agent advocates to kill rabbits

by putting poison on grass rabbits feed on. but some others say that

this will also poison billy, an endangered species. Weakenmy key:

too many rabbits will eat up most of foods billy depends on.5. City

officer: five year ago we changed something in hospital A. today we

see the positive result--less cost per paitient in A than in other

hospital unchanged. so we should apply same changes to the others.

Assumption: hospital A does not move those patients in severe

condition(more cost) to the others.6. 有那道政府向农民征地



的boldface,7. 还有califonia州最近的干旱已经持续6年了, 根据可

以追朔到100年前的报告表明最长的干旱只有5年,因此这种干

旱将不再继续.问削弱8. 一个地区的牛奶产量大于需求量, 政府

为了扶持牛奶业的发展, 每年剩多少牛奶就收购多少. 今年, 有

一个机构鼓励大家多吃含脂肪少的食物, 于是大家 prefer skim

milk (用较少的含牛奶制成)to butter(用较多的牛奶制造), 问推

出? 我选今年政府的牛奶囤积量将增大9.政府一直subsidy 开发

煤矿,因此煤价格一直低于其他能源价格, 而大多数的煤都用

来发电,为了让大家多用无污染能源, 政府决定取消subsidy. 

问assumption? 我选 其他用来发电的能源不会比煤更污染环境
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